



Świętoszów ⁰¹ października 2020 r.

Wykonawcy

biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: postępowania nr 73/PN/2020 w trybie przetargu nieograniczonego na odbiór i wywóz niesegregowanych (zmieszanych) i segregowanych odpadów komunalnych transportem zleconym z terenu 43 Wojskowego Oddziału Gospodarczego w Świętoszowie.

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) Zamawiający zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Zamawiający przekazuje poniżej treść wniesionych pytań oraz udzielonych odpowiedzi:

PYTANIE 1:

W nawiązaniu do odpowiedzi z dnia 05.10.2020r. w zakresie pytania nr 2 chcemy poinformować, że w obecnym stanie prawnym nie funkcjonują zezwolenia na transport, w tym nie istnieje już pojęcie zezwolenia na transport na terenach zamkniętych oraz poza terenami zamkniętymi. Jedyną obowiązującą regulacją prawną dotyczącą transportu odpadów jest wpis do rejestru, o którym mowa w art. 49 ust. 1 w zakresie określonym w art. 50 ust.1 pkt. 5 ppkt. b ustawy o odpadach. Istniejące zapisy SIWZ, wedle których Zamawiający oczekuje dokumentów, które już nie obowiązują powoduje, że postępowanie będzie obarczone wadą uniemożliwiającą zawarcie niepodlegającej unieważnieniu umowy (art. 93 ust. 1 pkt. 7 ustawy Prawo zamówień publicznych).

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wprowadza korektę zapisów w części VI ust. 1 pkt. 1 ppkt b oraz w części VII ust. 2 pkt. 1 ppkt. b SIWZ

- 1) W celu realizacji zamówienia wykonawca obowiązany jest posiadać uprawnienia do prowadzenia działalności gospodarczej w postaci:
 - a) aktualnego wpisu do rejestru, o którym mowa w art.49 ust.1 w zakresie określonym w art. 50 ust.1 pkt.5 ppkt. b ustawy z dnia 14 grudnia 2012 (Dz.U.2020.797) o odpadach.

Kierownik Sekcji Zamówień Publicznych

Edyta BĄCZYK